

女版“侯亮平”亮相 京剧《在路上》火爆南京

关注现代快报官方微信公众号,有惊喜哦



原创大型现代京剧《在路上》

当女版“侯亮平”带着自己的故事在南京一亮相,台下的掌声声就响起来……作为第八届京剧艺术节的参演项目,5月15日晚,湖北省京剧院的原创大型现代京剧《在路上》在紫金大剧院上演。观众们纷纷表示“过瘾”“很新颖”“特别好看”。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 文/摄

一块斜坡,一片绿叶布景,舞台上,场景被设定在了郊外,随着女纪委书记韩梅出场的一段西皮摇板,女版“侯亮平”正式踏上了下乡调研之路,白话台词后的京剧唱腔自然转换,博得了现场阵阵喝彩。

一位新上任的某市女纪委书记,在调查一件违规发放扶贫款的举报中,发现了一桩伤害百姓的人命案的故事,虽然两年前早已结案,但却疑点重重,百姓有冤难申。她凭着纪检干部的警觉,敏锐觉察到这案件背后深藏着官场腐

败的重大嫌疑,于是决心突破障碍,重新立案调查……

现代快报记者了解到,作为第八届中国京剧艺术节的入选曲目,原创大型现代京剧《在路上》被称为女版“侯亮平”的故事,也是湖北省京剧院创作的首部反腐题材的当代戏。不仅班底强大,由国家一级编剧姜朝皋执笔创编、著名导演曹其敬执导、著名戏曲音乐家朱绍玉作曲,还汇集了湖北省京剧院一流的演员阵容,梅花奖得主万晓慧、裴咏杰、王小蝉领衔主演。

关注现代快报
微信公众号
有机会获得戏票

从11日晚,《青衣》拉开第八届中国京剧艺术节大幕以来,这几天,来自全国34个剧团的29台剧,在南京各大剧院纷纷上演。京剧盛宴,让观众着实过了一把瘾。现代快报记者了解到,中国京剧艺术节将一直持续到5月29日,闭幕演出为江苏省演艺集团的《向农》。

为了回馈戏迷们,主办方委托现代快报,给戏迷们免费赠送部分京剧节目门票。感兴趣的观众,可以关注现代快报微信公众号推送的送票活动。

另外,17日、18日,南京市京剧院的《大明城墙》将在文化艺术中心上演。京剧名角们在后台是如何化妆的?现代快报将进行直播,感兴趣的观众可以关注。

中捷国际青少年足球友谊赛举行

快报讯(记者 王卫)昨天,捷克总统米洛什·泽曼与近80人的捷克商务代表团来到江苏南京的苏宁总部,苏宁与捷克贸易促进局签署战略合作协议,并率先正式上线阶段性成果苏宁易购“捷克馆”。

与此同时,“中捷国际青少年足球友谊赛”在南京大学仙林校区体育场举行。捷克总统夫人伊瓦娜·泽曼诺娃、苏宁控股集团副董事长孙为民、苏宁体育集团副总裁刘军等观看了苏宁青年队与捷克青年队的比赛。最终,苏宁青年队以0:1惜败对手。赛后,主帅叶伟表示,尽管球队人员不齐整,但他对球员表现出来的精神和斗志非常满意,“我们球员与捷克这支优秀的青

年队比赛,本身就是一种锻炼和提高自身水平的机会。”据了解,苏宁在未来还将安排各梯队前往足球发达国家和地区进行交流和比赛。江苏苏宁足球俱乐部副总经理李金羽表示:“我们鼓励、支持,也会安排梯队每年出国交流和学习,让孩子们学习到更好的、更先进的足球理念。同时,我们也会安排教练员出去交流和学习。”

一直以来,苏宁非常重视青训建设,今年俱乐部提出青训方面投入不低于俱乐部总投入的20%的目标。目前,苏宁已经建立了涵盖职业梯队和社会化的足球青训体系,构建了U7至U19七大培训等级的“金字塔”人才选拔和培养制度。

语文朗读评选活动昨启动

第三届中国语文朗读评选活动江苏南京赛区新闻发布会昨天在新华网江苏频道启动,活动以“朗读的节日,声音的盛宴”为主题,以中小学生的语文课本作为朗读大赛参赛内容,根据孩子的年龄划分为幼儿组、小低组、小中组、小高组、初中组、高中组、高校组共七个组别,预计全国有八十万中小学生参加本次语文朗读评选大

赛。本届中国语文朗读评选大赛在江苏南京设立赛区,下设盐城、泰州、宿迁、无锡、丹阳、镇江等分赛区。

中国语文朗读评选江苏南京赛区由新华网江苏频道、南京体育广播、南京广电猫猫新媒体、南京华夏艺术研究院、南京艺术学院电影电视学院共同主办。本届中国语文朗读大赛将历时4个多月的时间。综合

指纹锁,居家安全让你一“手”掌握

你遇到过这样的尴尬事吗?晚上加班很晚打车回家,到了家门口一翻包才想起来,家钥匙还在办公室;收拾完屋子顺手去门口丢垃圾,结果前脚刚走后脚门就被风带上了,钥匙却没在身上;出门遛狗,回来的时候却发现兜里少了把钥匙,一人一狗便在门口……

现在人们的生活节奏过快,大量碎片化的信息随时充实着大脑,因为小小钥匙而被锁在门外的各种冏态历历在目。

不想再为忘带钥匙、丢钥匙这样的小事而花费精力,那就更换一把智能锁吧,一次性解决所有不必要的麻烦,何乐而不为。

现代快报便民服务平台特别推出“居家安全升级,更换指纹锁”服务,带你进入无钥匙时代。

所选用的指纹锁具有安全防爆、防技术

换季家电清洗,让您省时、省力、又省钱

换季了,空调清洗正当时!

空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,在长期使用的过程中会沉积大量灰尘、污垢。您可以在夏季到来之前,将空调进行一次清洗。否则再次使用的话,会影响家人的身体健康哦!该给空调彻底地“洗个澡”啦。

空调的清洗只清洗过滤网和机体表面,是不够的哦!其实最需清洗的是隐藏在空调的进出风口、过滤网、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方的污垢、细菌,而这些地方只有专业人员使用专业的清洗设备清洗才可以。

深度清洗空调不仅能延长空调使用寿命,更能为您节省一大笔电费开支,可谓一举多得,赶紧拨打快报便民服务24小时热线96060预约空调清洗服务,我们有专业的空调清洗、维修、移机专业服务人员随时待命,确保第一时间为您的空调进行深度清洁。

洗衣机久未清洗,衣服越洗越脏!

洗衣机是日常使用度很高的电器之一,也是需要专业清洁的电器,但常常被我们所忽视。

洗衣机槽和内筒之间那些日积月累水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维等杂质粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,还会产生难闻气味,这些污垢会

开启、半导体生物指纹识别技术等优势。指纹锁支持指纹、密码、芯片卡、钥匙四种开锁方式。而最为关键的指纹采集,采用生物识别技术,具有唯一性。门锁的中控部分在里面,因此不用担心会遭到小偷的恶意破坏。与普通机械锁相比,指纹锁更安全、更便捷,确保你用得更安心。

即日起,订购全部按团购价1800元,包安装,1年内只换新(不维修),终身维护,优惠多多哦!咨询热线 96060。 广告

★ 家电维修

现代快报
便民服务

现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060
您的贴心管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆,灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、厨面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁渤海验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭虫、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 楼层墙暖安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域:南京市市区(覆盖至东山、江宁开发区,马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!